

«В текущем году на территории Бийского района наблюдается существенный рост выявленных преступлений коррупционной направленности.

Всего зарегистрировано 16 преступлений, возбуждено 15 уголовных дел. Большинство преступлений текущего года относятся к взяточничеству (7 уголовных дел). Не менее подверженной коррупционным проявлениям явилась сфера заключения контрактов, в сфере распоряжения земельными участками (6 преступлений).

По результатам проведенных за истекший период 2021 года проверок соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции прокуратурой района выявлены нарушения в части предоставления недостоверных сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера со стороны 6 муниципальных служащих.

Кроме того выявлены факты непредставления на имя Губернатора Алтайского края сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, супругу и несовершеннолетних детей, лицами на которых данная обязанность возложена федеральным законодательством.

В связи с выявленными нарушениями внесено 13 представлений, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 7 должностных лиц.

На незаконные правовые акты принесено 11 протестов, которые рассмотрены, удовлетворены.

Вопросы противодействия коррупции рассмотрены на координационном совещании руководителей правоохранительных органов района, по результатам проведения которых выработаны дополнительные организационные и практические меры по выявлению коррупционных проявлений. Межведомственная рабочая группа по борьбе с коррупцией работает в Бийском районе на постоянной основе.

Вопросы противодействия коррупции находятся на особом контроле органов прокуратуры».

Помощник прокурора Бийского района Терешкина Т.А.